Közgyűlési jegyzőkönyv
Felvéve a XIII. Kerületi Lokálpatrióták Egyesülete alakuló közgyűlésén, 2010. július 05.-én 16,00 órai kezdettel, a Budapest, XIII. Csángó u. 28. VII. em. 4. szám alatt.
A jelen lévő személyeket a jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív tanúsítja. A jelenléti ív a jegyzőkönyv elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 Horváth András :

A közgyűlést megnyitja, és megköszöni Juhász Magdolnának, hogy , hogy a székhelyet az alakuló Egyesület rendelkezésre bocsátotta, beleértve az alakuló közgyűlés megtartásának biztosítását. 

Felkéri jegyzőkönyv-vezetőnek Balogh Erzsébetet, és két személyt a jegyzőkönyv hitelesítőjének akik Kovács Józsefné és Tóth Kálmánné, a közgyűlés levezető elnöki teendőire Horváth András vállalkozna. A javaslatokkal a megjelentek egyhangúan egyetértenek. 
A meghívóban szereplő napirendi pontokra és azok megtárgyalási sorrendjére észrevétel, kiegészítés nem volt, így a jelenlévők egyhangúan elfogadják.

Napirendi pontok:
1. Az Egyesület alapításának elhatározása
2. Az Alapszabály elfogadása
3. Az Egyesület tisztségviselőinek megválasztása
4. Az Elnök felhatalmazása az Alapszabály aláírására

5. Egyebek

Első napirendi pont Az Egyesület alapításának elhatározása

Horváth András: 
A jelenlévők, mint alapító tagok között vannak azok a személyek, akik az egyesület alapításának gondolatát felvetették és szervező munkájuknak köszönhetően a mai napra össze lehetett hívni az alakuló ülést. Az alapító tagok belépési nyilatkozati a mai közgyűlésre a jogszabályi kötelező 10fős létszámot meghaladóan állnak rendelkezésre. A belépési nyilatkozatok, minden példánya két tanúval ellátott teljes bizonyító erejű magánokiratba a jegyzőkönyvhöz csatolásra kerülnek.
 Javasolja, hogy 2010. évben a magánszemélyek által fizetendő tagdíj 1.000.-Ft, a nem magánszemély tagok által fizetendő tagdíj 5.000.-Ft/év legyen, azzal, hogy a tagdíjat, minden év június 30-ig kell befizetni. Bejelenti, hogy az alapító tagok az itt javasolt tagdíjbefizetéseket maradéktalanul teljesítették, és ezen felül a mai napig 88.000.-Ft pénzbeli hozzájárulást ajánlottak fel, ami megfelelő pénzügyi alapot is ad az egyesületi tevékenység elindulására.
A közgyűlés előtti megbeszéléseken alakult ki a mai napon javasolt Egyesületi Alapszabály tervezete is, amit a jelenlévők szinte kivétel nélkül megismertek az előzetes szervezési munka alatt.

Az Egyesület elé kitűzött célok közösségi munkavállalást jelentik, abban a városrészben, a XIII. kerületben, ahol élünk, lakunk és dolgozunk. Az Alapszabályban kitűzött célok elérése és annak megvalósítására vállalt feladatok elvégzése az egyesületi tagok vállalása. Ennek megfelelően kéri, hogy a közgyűlés hozzon határozatot az Egyesület megalapításáról.
1/2010. (VII. 05) sz. Közgyűlési határozat
Az Egyesület Közgyűlése egyhangúan úgy határoz, hogy  létrehozza a XIII. Kerületi Lokálpatrióták Egyesületét az egyesülési jogról szóló 1989. évi II. tv. Szabályai szerint. 

2/2010. (VII. 05) sz. Közgyűlési határozat

Az Egyesület Közgyűlése egyhangúan úgy határoz, hogy a XIII. Kerületi Lokálpatrióták Egyesület  minden év június 30.napjáig tartoznak a tagdíjat befizetni. Az Egyesület Közgyűlése megállapítja, hogy a magánszemélyek tagdíja 1.000.-Ft/év, a nem magánszemély tagok tagdíja 5.000.-Ft/év. 
Második napirendi pont: Az Egyesület Alapszabályának elfogadása 
Horváth András:  
A jelenlévő alapító tagok részt vettek Alapszabály szövegezésének, alapelveinek és az egyesület szervezeteink kialakításában. Az Alapszabály szövegezését ismerteti felolvasással, amelyet az egyesületi közgyűlés elé terjeszt vitára és elfogadásra.
3/2010. (VII. 05) sz. Közgyűlési határozat
Az Egyesület Közgyűlése egyhangúan úgy határoz, hogy a XIII. Kerületi Lokálpatrióták Egyesületének Alapszabályát elfogadja.
Harmadik napirendi pont: Az Egyesület  tisztségviselőinek megválasztása
Horváth András:
Az előző napirendi pontnál elfogadott Alapszabály rendelkezik az Egyesület szervezetiről, az Elnökségről és a felügyelő Bizottságról. A tisztségviselőket 5évre választja meg a mai alakuló közgyűlés. A személyi javaslatok a következők:
1./ Az Elnökségre:   Elnök:


Horváth András
                                 Elnökhelyettes:

Fodor László
                                 Titkár:


Zrupkó Jánosné
2. Felügyelő Bizottság tagjaira: 1.

Juhász Magdolna
                                                   2.

Horváth Tamásné




    3.

Tóth Kálmán
A javasolt személyek az előzetes megbeszélések szerint megválasztásuk esetén a tisztségeket elfogadják és az erre vonatkozó nyilatkozatokat a mai napon a Közgyűlést követően itt aláírják. E nyilatkozataikat a jegyzőkönyvhöz csatoljuk.
4/2010. (VII. 05) sz. Közgyűlési határozat
Az Egyesület Közgyűlése egyhangúan úgy határoz, hogy az  elfogadott Alapszabály rendelkezéseinek megfelelően az Egyesület Elnökének Horváth Andrást, (1131 Bp. Rokon u. 16.) az Elnökség tagjának Fodor Lászlót (1139 Bp. Tahi u. 56.) És Zrupkó Jánosnét (1139 Bp. Tahi u. 66.) választja, a mai naptól számított 5 évre, azzal, hogy a megbízatásuk 2015. július 05. napján jár le.
5/2010. (VII. 05) sz. Közgyűlési határozat

Az Egyesület Közgyűlése egyhangúan úgy határoz, hogy az elfogadott Alapszabály rendelkezéseinek megfelelően az Egyesület Felügyelő Bizottsági Tagjának megválasztja Juhász Magdolnát (1134 Bp. Csángó u. 28.) és Horváth Tamásnét (1131 Bp. Reitter Ferenc u. 182.) és Tóth Kálmánt (1139 Bp. Tahi u. 52.) választja, a mai naptól számított 5 évre, azzal, hogy a megbízatásuk 2015. július 05. napján jár le.
Negyedik napirendi pont: Az Elnök felhatalmazása az Alapszabály aláírására

Horváth András: 
Valamennyi megválasztott tisztségviselő nevében megköszöni a bizalmat . Mint az Egyesület megválasztott elnöke, kéri a Közgyűlés határozatban hatalmazza fel elnökként az elfogadott Alapszabály aláírására.
6/2010. (VII. 05) sz. Közgyűlési határozat
A Közgyűlés egyhangúan úgy határoz, hogy a fenti határozatoknak megfelelően az Alapszabály egységes szerkezetbe foglalja és felhatalmazza az Elnököt, Horváth Andrást hogy az Alapszabályt aláírja.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, a levezető elnök megköszöni a megjelenteknek a részvételt, és bezárja a Közgyűlést.

Kmf.

Horváth András
Levezető elnök
Jkv-vezető



Jkv-hitelesítő                              Jkv-hitelesítő 
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