1. sz. melléklet a 2023.02.23. közgyűlés meghívójához

XIII. KERÜLETI LOKÁLPATRIÓTÁK EGYESÜLETE

ELNÖKSÉGE

Tárgy:
 Javaslat a XIII. Kerületi Lokálpatrióták Egyesülete Alapszabályának kiegészítésére és módosítására 
Tisztelt Közgyűlés!

A XIII. Kerületi Lokálpatrióták Egyesülete tagjainak sorait is megritkította a járvány. Nem csak számos kedves tagtársunkat gyászoljuk, de sokan közülünk inaktívakká váltak most, amikor a tennivalóink az országos nehézségek közepette megsokasodtak és a XIII. kerület lakossága is fokozottabb mértékben számít Egyesületünk tevékenységére. A mai napon tagjainkhoz eljuttatott elnökségi levélben felsorolt okok miatt az idei évtől munkánkat a mindennapi élet gondjai fokozottabb figyelembevételével, az eddigieknél sokkal szorosabban összefogott csapattal és rugalmasabb megoldásokat alkalmazva kell végeznünk. Hangsúlyt kell fektetnünk rászoruló lakótársaink megélhetési gondjainak enyhítésére és nem mehetünk el szó nélkül lakókörnyezetünk problémái mellett sem. Ugyanakkor nem kívánjuk elengedni eddigi eredményeinket, ezért nem programjaink átszervezéséről, hanem bővítéséről gondolkodunk. Így eseménynaptárunkban az újdonságnak számító jótékonysági célú tartós élelmiszer adományozás, a tanévkezdés előtti iskolaszer gyűjtés és egyes lakóterületek takarítása mellett megtalálhatjuk hagyományos aktivitásainkat is. 

Mindennek megvalósításához a Kerületért és lakóiért valóban tenni akaró csapatra van szükségünk. Ezért javasoljuk, hogy tagfelvételi rendünkbe iktassuk be az ajánlás intézményét. Ennek célja, hogy sorainkba kizárólag olyan új tagok kerülhessenek, akiknek céljaink iránti elkötelezettségéről és az ezek elérése érdekében végzendő személyes munkavágyáról legalább két tagtársunk már korábban meggyőződött. (Lásd a) határozati javaslat.)
Ugyanakkor szükség van arra is, hogy e célok megvalósítása érdekében Egyesületünk rugalmasabban tudjon reagálni a felmerülő napi kihívásokra. Ezért javasoljuk, hogy az Egyesület tevékenységével kapcsolatos programokról szóló döntés az általában évente egyszer ülésező és átfogó, elvi döntéseket hozó Közgyűlés kizárólagos hatásköréből kerüljön át az operatív munkát végző Elnökség hatáskörébe. (Lásd b) és c) határozati javaslat.)

Mindkét indítvány megvalósítása az Alapszabály kiegészítését, illetve módosítását igényli. Ezért az Elnökség azt javasolja a Közgyűlésnek, hogy az Egyesület Alapszabályát egészítse ki illetve módosítsa az alábbiak szerint:  
a) Az Alapszabály 5.§ 2) pont a) alpontja az alábbi második mondattal egészüljön ki:

"A belépési nyilatkozaton fel kell tüntetni annak a két rendes tagnak a nevét, akik a belépni kívánó személynek az Egyesület rendes vagy pártoló tagjává válását javasolják."
b) Az Alapszabály 8.§ 2) pont d) alpontjának rendelkezése helyébe az alábbi rendelkezés lépjen:

"Az egyesület programtervezete általános elveinek meghatározása."

c) Az Alapszabály 9.§ 11) pontja az alábbi p) alponttal egészüljön ki: 

"Az egyesület tevékenységével kapcsolatos programok elfogadása."
A határozat meghozatalának módja az Alapszabály 8.§ 8) pontja értelmében a Közgyűlés jelenlévő tagjainak 3/4 es többsége. 

Budapest, 2023. február 19.
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